本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发: 传播信息

(Peter Lok)駱沅祺 lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 7.15

救恩的道路,耶穌再來

《启示录》第十章以一个天使从天而降,手拿一个小卷轴的异象开始。这个天使将一只脚放在海上,另一只脚放在地上,并宣告上帝的计划不再延迟。

启示录 20:14-15 - 死亡和阴间也被扔在火湖里。这火湖就是第二次的死。凡没有记在生命册上的,都被扔在火湖里。

林前 15:1-4

- 弟兄们,我如今把当初我所传给你们的福音又指示你们,你们也领受了,并且在其上站立,
- 2 若你们持守我所传给你们的道,可以得救;不然,你们就是徒然信了。(只有你们的信仰而已)
- 3 我当日所领受又传给你们的,第一,就是基督照圣经所说,为我们的罪死了,
- 4 而且埋葬了;又照圣经所说,第三天复活了。

弗 1:13

你们既听见真理的道,就是那叫你们得救的福音,也信了基督,既然 信他,就受了所应许的圣灵为印记,

親愛的天父,

我謙卑地來到你面前,感謝你在我的生命中的恩典和慈愛。我想談論出埃及記中上帝向法老降十災的事件。這十災以一種災難等級逐漸升高、傷亡規模逐漸擴大的方式展開,藉此

向法老和全世界彰顯你的權能和公義。這些災難證明了你是那真正統治宇宙、掌管自然、 主導人類歷史的神。

上帝啊,你的公義和公正在這些災難中顯明無疑。你痛斥法老和埃及人民的頑固和不信,你給他們機會悔改,但他們堅持自己的道路,不肯屈服。我深深體會到,我們人類在面對你的警告和試煉時,有時也表現出頑固和不肯悔改的態度。

然而,主啊,我們感謝你的恩典,因為在基督耶穌裡,我們得以擁有救贖的機會。你的愛和恩典超越了我們的頑固和悔改的限制。你為我們預備了救恩的道路,讓我們透過坚定的信心和依賴來與你聯繫。

當耶穌再來的時候,我們知道災難不再是升級和漸次擴大的模式,而是一個結束的時刻。 主啊,這是個嚴肅的警示,提醒我們現在是回轉和歸向你的時候。讓我們把握機會,承認 你是活著的真神,唯一能夠拯救我們的主。

願你的聖靈在我們心中運行,引導我們走在你的道路上。讓我們的生命顯出對你的信心和 依靠,以榮耀和順服你的名。奉耶穌基督我們主的名禱告,阿們。

第8章出埃及记

- 8:1 耶和華吩咐摩西說、你進去見法老、對他說、耶和華這樣說、容我的百姓去、好事奉我。
- 8:2 你若不肯容他們去、我必使青蛙糟蹋你的四境。
- 8:3 河裡要滋生青蛙、這青蛙要上來進你的宮殿、和你的臥房、上你的床榻、進你臣僕的房屋、上你百姓的身上、進你的爐冰、和你的摶麵盆·
- 8:4 又要上你和你百姓並你眾臣僕的身上。
- 8:5 耶和華曉諭摩西說、你對亞倫說、把你的杖伸在江、河、池以上、使青蛙到埃及地上來。
- 8:6 亞倫便伸杖在埃及的諸水以上、青蛙就上來遮滿了埃及地。
- 8:7 行法術的也用他們的邪術照樣而行、叫青蛙上了埃及地。
- 8:8 法老召了摩西亞倫來說、請你們求耶和華使這青蛙離開我和我的民、我就容百姓去祭祀耶和華。

- 8:9 摩西對法老說、任憑你罷、我要何時為你和你的臣僕、並你的百姓、祈求除滅青蛙離開你和你的宮殿、只留在河裡呢。
- 8:10 他說、明天、摩西說、可以照你的話罷、好叫你知道沒有像耶和華我們 神的。
- 8:11 青蛙要離開你和你的宮殿、並你的臣僕與你的百姓、只留在河裡。
- 8:12 於是摩西亞倫離開法老出去·摩西為擾害法老的青蛙呼求耶和華。
- 8:13 耶和華就照摩西的話行、凡在房裡、院中、田間的青蛙都死了。
- 8:15 但法老見災禍鬆緩、就硬著心不肯聽他們、正如耶和華 所說的。
- 8:16 耶和華吩咐摩西說、你對亞倫說、伸出你的杖擊打地上的塵土、使塵土在埃及遍地變作虱子。〔或作虼蚤下同〕。
- 8:17 他們就這樣行·亞倫伸杖擊打地上的塵土、就在人身上和牲畜身上有了虱子、埃及遍地的塵土、都變成虱子了。

- 8:20 耶和華對摩西說、你清早起來、法老來到水邊、你站在 他面前、對他說、耶和華這樣說、容我的百姓去、好事奉我。
- 8:21 你若不容我的百姓去、我要叫成群的蒼蠅到你和你臣 僕、並你百姓的身上、進你的房屋·並且埃及人的房屋、和他們 所住的地、都要滿了成群的蒼蠅。
- 8:22 當那日我必分別我百姓所住的歌珊地、使那裡沒有成群的蒼蠅、好叫你知道我是天下的耶和華。
- 8:23 我要將我的百姓和你的百姓分別出來·明天必有這神蹟。
- 8:24 耶和華就這樣行、蒼蠅成了大群、進入法老的宮殿、和他臣僕的房屋·埃及遍地、就因這成群的蒼蠅敗壞了。

8:25 法老召了摩西亞倫來、說、你們去、在這地祭祀你們的神罷。

8:26 摩西說、這樣行本不相宜、因為我們要把埃及人所厭惡的祭祀耶和華我們的 神·若把埃及人所厭惡的在他們眼前獻為祭、他們豈不拿石頭打死我們麼。

8:27 我們要往曠野去、走三天的路程、照著耶和華我們 神 所要吩咐我們的、祭祀他。

8:28 法老說、我容你們去在曠野祭祀耶和華你們的 神、只是不要走得很遠·求你們為我祈禱。

8:29 摩西說、我要出去求耶和華、使成群的蒼蠅明天離開法老、和法老的臣僕、並法老的百姓、法老卻不可再行詭詐、不容百姓去祭祀耶和華。

8:30 於是摩西離開法老去求耶和華。

8:31 耶和華就照摩西的話行、叫成群的蒼蠅離開法老、和他的臣僕、並他的百姓、一個也沒有留下。

8:32 這一次法老又硬著心、不容百姓去。

出埃及记第八章继续叙述了上帝降在埃及的灾难。在这一章中,摩西和亚伦再次面对法老,要求他释放以色列人,并警告他如果不遵从会有另一场灾难。

上帝随后降下一场蛤蟆的灾难,使蛤蟆充满了房屋、床铺,甚至是炉灶。再次,法老的巫师能够复制这个奇迹,但是当他们无法清除蛤蟆时,法老终于请求摩西代求上帝,除去这场灾难。

摩西照法老的要求去做了,蛤蟆离开了这片土地。然而,法老再次硬了心,拒绝释放以色列人, 这促使上帝向埃及发送虱子或是蝨子的灾难。

巫师无法复制这场灾难,并告诉法老这是上帝的手指所为。但是,法老的心再次硬了,他拒绝释 放以色列人。

本章以上帝命令摩西再次面对法老,警告他第三次灾难——成群的苍蝇的结束。

出埃及记第8章;重点经文包括

以下是出埃及记第8章的一些重要经文:

- 1. 出埃及记 8:1-2: 耶和华对摩西说:"你进去见法老,对他说:'耶和华这样说:你要放我的百姓走,好事奉我。'"
- 2. 出埃及记 8:8:摩西离开法老出来,向耶和华祷告。
- 3. 出埃及记 8:9-10:摩西对法老说: "你自己可以选定什么时候我为你和你的臣仆、百姓、房屋、河里的青蛙祷告,使青蛙离开你和你的家人,只留在河里。"
- 4. 出埃及记 8:13:于是耶和华叫飞蛾进入埃及地,飞蛾满了整个埃及地。

- 5. 出埃及记 8:20-21: 耶和华对摩西说: "你往法老那里去,对他说: '耶和华这样说:你若不放我的百姓走,我必使苍蝇到你和你臣仆、百姓身上,进入你们的房屋。'"
- 6. 出埃及记 8:25:法老召了摩西、亚伦来,说:"你们去祭祀你们的神吧!但是你们要留在这个地方,不可往远处去。"
- 7. 出埃及记 8:31:耶和华照着摩西的话,叫苍蝇离开法老、臣仆和百姓,一个也没有留下。

《出埃及记》第8章描述了摩西和亚伦继续与埃及法老交涉,并在上帝的引导下释放了以色列人的一系列灾祸。在这一章中,我学到了以下几个中心思想:

上帝的公义和公正:上帝通过一系列的灾祸向埃及人展示了他的公义和公正。这些灾祸包括青蛙大批涌现、虱子、苍蝇和埃及的牲畜死亡等。这些事件不仅是对埃及人的惩罚,也是对埃及众神的嘲弄,显示了上帝的公义和对偶像崇拜的警告。

:尽管埃及受到了一系列的灾祸,法老仍然固执地拒绝释放以色列人。然而,有些埃及人开始认识到上帝的手在其中,并表达了对法老顽固的不满。这个情景提醒我们顽固和悔改之间的选择, 我们应当认识到上帝的公义和权能,并选择顺服于他。

顽固和悔改

上帝的权能和主宰:上帝通过灾祸展示了他的权能和主宰。他能够操控自然界,使虫群和瘟疫侵袭埃及,而保护以色列人的地区不受影响。这个故事提醒我们上帝的能力超越我们的想象,他是宇宙的主宰,能够掌管一切事物。

坚定的信心和依赖:在这一章中,摩西和亚伦展示了坚定的信心和依赖上帝的态度。尽管面对法 老的抵抗和困难,他们继续遵循上帝的指示,并相信他会完成他所说的。这个故事提醒我们在面 对困境和挑战时要坚定地相信上帝的应许,并依赖他的引导和干预。

从这一章中,我们可以看到上帝的公义和公正,他在埃及人中间施行灾祸以展示自己的权能和警告偶像崇拜。它教导我们要认识到上帝的公义,并选择顺服于他。同时,这一章也展示了上帝的权能和主宰,他能够掌管自然界和人类的命运。摩西和亚伦的信心和依赖也是一个重要的教训,他们的坚定和顺服是值得我们学习的榜样。

0